
Doamne,
Îți sunt recunoscător că Tu Îi primești pe toți! Îți mulțumesc că ai trimis Duhul Tău Cel Sfânt ca 
să devin și eu parte din familia Ta!
Amin. 

Toţi prorocii mărturisesc (pune-ți mâinile pâlnie la gură)  

despre El (atinge cu degetul arătător cealaltă palmă și apoi inversează) 

că oricine crede (formează o inimă cu ajutorul degetelor) 

 în El capătă iertarea (scutură-ți brațul ca de praf) păcatelor  

prin Numele Lui (atinge cu degetul arătător cealaltă palmă și apoi inversează). 

Fapte 10:43 (VDC) 

Așa cum Petru i-a spus lui Corneliu și prietenilor săi, dragostea lui Dumnezeu nu este doar 
pentru câțiva aleși. Dumnezeu a trimis darul Duhului Sfânt la iudei și Neamuri deopotrivă. 
Dragostea lui Dumnezeu și iertarea pe care Isus o oferă sunt disponibile tuturor celor care aleg 
să creadă în El. Dumnezeu îi primește pe toți! 

Descoperiți împreună modul în care această lecție se leagă de „Povestea Măreață a lui 
Dumnezeu”. Citește cu voce tare copilului tău următoarele:

Citește următorul paragraf cu voce tare pentru a-ți ajuta copilul să înțeleagă mai bine:

Evreii, poporul lui Dumnezeu, nu mâncau anumite animale. Dar în viziunea trimisă lui Petru, 
Dumnezeu i-a spus că este în regulă să mănânce aceste animale. Aceasta însemna că oricine 
putea face parte din familia lui Dumnezeu, chiar dacă nu ar fi respectat aceleași reguli ca 
evreii. Isus a murit astfel încât toți oamenii să poată fi iertați de păcatele lor.

• Ce le-a spus Petru lui Corneliu, familiei și prietenilor săi despre Dumnezeu? (Dumnezeu 
acceptă oameni din orice neam. Dumnezeu L-a trimis pe Isus pentru toți.)

• Ce a văzut Petru în viziunea sa? (A văzut o față de masă uriașă coborând din cer, plină cu animale 
pe care evreii nu aveau voie să le mănânce.)

Cere-i copilului să spună din nou povestirea.  Ajută-l să-și amintească ideile principale punându-i 
următoarele întrebări:

Faptele Apostolilor 10
Petru și Corneliu
Toți sunt bineveniți!

Descărcați aplicația gratuită astăzi!
Bible.com/copii
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